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E CKONbKO CHEroBMKOB Ha PUCYHKe?
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B B kakoiW pase MeHblue BCcero useTos?
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E-‘_q Kakoe uucno cnegyer 3a uucnom 87
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[q Ha KakoM pHCyHKe CTpenka nokasbiBaer Haneso?
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Kars wopmut kponukoe. Kawgaomy kponuky ona gana no 1 mop-
KoBke. CKONbKO MOPKOBOK OCTanoch?
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| .~ Kakoe yucno Hago yBenwuuts Ha 1, 4toBbl nonysunock 67
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Eﬂ Kak npasunbHO BLINONHWTL 3anucek, utobbl OTBETMTL Ha BONpoC?

Y KOWKK poaunuce kotaTta: 3 6enbix WM 1 uép-
Hbld. CKONbKO BCEro KOTAT POAMNOCHE Y KOLWIKMK?
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I..‘ ‘q Onpegenw 3akoHOMepHOCTb. Hapucyl HeaocTaloulylo hurypy.
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PewwW npumepbi. Packpacb rpyws, KOTOPbi€ HAA0 MONOXHTE B
KOP3WMHY, — MXENTbIM UBETOM, a rPyLWM, KOTOPbieé HAZOo NONOMHTL
B BeApo, — 3eNEeHbiM UBeToMm.

‘;_:"\*} Packpact sHagMmyl0 4acTs hurypbi, KOTOPasA PacnofioXeHa Mexay
“7 DBYMA OpPYrUMK hurypamu, CHHHM UBETOM.




